How satisfied have you been with the tutorial?

Mot very: 1 0 0%
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How relevant and helpful do you think it was for your research/job?
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Communication emails [How satisfied have you been with the organization and the provided material?]
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Webpage information [How satisfied have you been with the organization and the provided material?]
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Presentation slides [How satisfied have you been with the organization and the provided material?]
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What is deep learning? [Which sessions did you find most relevant?]
Mot relevant 5 12.8%
Relevant 14 35.9%
Very relevant 18  46.2%
Did not attend 2 5.1%
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Demos and applications [Which sessions did you find most relevant?]
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Deep Neural Networks (Morning session) [Which sessions did you find most relevant?]

Mot relevant 2 5%

Mot relevant Relevant 17 42.5%
572 5045
Relevant Very relevant 21 52.5%
Did not attend 0 0%
Very relevant
Did not attend
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Deep Neural Networks (Afternoon session) [Which sessions did you find most relevant?]

Mot relevant

Relevant

Wery relevant

Did not attend

Mot relevant 1 2.4%
Relevant 9 22%
Very relevant 27  65.9%
Did not attend 4 9.8%

Last hands-on demonstrations [Which sessions did you find most relevant?]

Mot relevant

Relevant

Wery relevant

Did not attend
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Was the content ...
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Mot relevant 2 5%
Relevant 16 40%

Very relevant 19 47.5%
Did not attend 3 7.5%

Too shallow ("l was bored"): 1
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Too deep ("Content was hard to understand"):

Would you like to see a second "episode” of the tutorial?
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